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Procès Verbal de l’Assemblée Générale
Mercredi 5 avril 2023

29 adhérents.es étaient présents.es 

18h15 – Ouverture de l’AG

Introduction 

La séance débute par un Brise Glace. Pour faire connaissance. Les participants se positionnent sur un
axe en fonction de « Quand avez vous connu le café ? ». Il se poursuit par un tour de table des prénoms
de chacuns.es. 

Rapport d’activités 2022 

Présentation du rapport d’activités par le Co-Président Andrew Thatcher

Vote du rapport d’activités à l’unanimité

Rapport financier 2022 

Présentation du Rapport financier par la salariée Anaëlle Boucher

Vote du rapport financier à l’unanimité

Perspectives 2023

Présentation des perspectives 2023 par la Co-Présidente Romane Marchaud

Questions des participants : 

-  Des questions  sont  posées  sur  le  changement  de  lieu :  Quelles  sont  les  raisons  de  la  volonté  de
changement de lieu ?   Quelles sont  les concertations ? :  Volonté d’avoir  un espace un peu plus  grand,
d’avoir une terrasse et de pouvoir faire un peu plus de bruit (problème de voisinage actuellement)



- Connait on la sociologie des gens qui viennent à la Clef : viennent de loin, à pied, à vélo ? : Léon ancien
SC avait des éléments sur cela dans le rapport qu’il a effectué en 2021. 

- Des aides existent t-elles pour de tels projets ? Des mécénats ? Est ce que ce serait dans l’éthique de la
structure : pour le moment nous n’avons pas de piste mais nous restons en veille sur cela.

Votes des perspectives à l’unanimité. 

Adhésions 2023

Le Conseil d’Administration propose que pour 2023 l’adhésion soit à prix libre afin de faciliter l’adhésion
à la structure. 

Le montant de l’adhésion à prix libre est validé à l’unanimité

Budget prévisionnel 2023 

Présentation du budget prévisionnel 2023 par la salariée Anaëlle Boucher

Remarques/questions des participants : 

-  Il  existe  le  FONJEP  jeune  qui  pourrait  servir  pour  l’embauche  d’un  moins  de  30  ans  pour  le
remplacement de Marion.  

-  Penser  à  noter  le  temps  bénévoles  passé  et  le  chiffrer  pour  valoriser  ce  bénévolat  auprès  des
financeurs. C’est ce qui est fait dans les demandes de subventions.

-  Quel est le confort financier de la structure ?  Nous savons que nous serons déficitaires en 2023 mais la
structure dispose de trésorerie du fait d’années passées positives. 

Vote du Budget Prévisionnel à l’unanimité

Conseil d’Administration : 

Présentation du fonctionnement du Conseil  d’Administration en collégiale  qui  se réunit  une fois  par
mois. 

Rappel des statuts : 

• Le Conseil d’Administration de l’association doit comprendre au minimum 3 membres élus apr
l’Assemblée Générale parmi les membres actifs de l’association.

• Les membres du Conseil d’Administration sont élus pour 2 ans.

• Tous  les  membres  du  Conseil  d’Administration  sont  sur  le  même pied  d’égalité :  chacun des
membres élus est ainsi co-président.e de l’association et représente également l’association vis à
vis des tiers. 

Romane MARCHAUD, Frank SITZIA et  Andrew THATCHER sont  en cours  de mandat.  Elisa  THOMA et
Sophie DAVID se présentent. Les 2 candidates sont élues à l’unanimité.

Composition du Conseil d‘Administration en collégiale : 

• Romane MARCHAUD
• Franck SITZIA
• Andrew THATCHER
• Elisa THOMA
• Sophie DAVID



Les commissions

Les différentes commissions de la structures sont présentées par leurs participants 

• Commission Nouveau Lieu présentée par Matthieu. Prochaine réunion demain

• Commission Livres présentée par Marie, prochaine réunion lundi 24 avril à 16h. Propositions de
revues d’art puis de livres d’art.

• Commission  Programmation  et  communication présentée par Cédric,  prochaine réunion le  24
avril à 17h30.

• Commission restauration présentée par Marie, pas de prochaine réunion définie pour le moment.

Fin de l’Assemblée Générale à 20h

Romane Marchaud Elisa THOMA

Co-Présidente Co-Présidente


